O LEGISLATIVO

ÓRGÃO OFICIAL DO PODER LEGISLATIVO DE UBERLÂNDIA | MG

ANO XIII NO.1863, TERÇA-FEIRA, 18 DE AGOSTO DE 2015 | EDIÇÃO DE HOJE - 01 PÁGINA



PORTARIAS

//

PORTARIA 439/15 DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1° - Fica nomeada a partir de 20 de agosto de 2015, para o cargo de provimento em comissão, a pessoa abaixo relacionada, a ser lotada no gabinete do vereador Juliano Ribeiro Modesto:

Assessor Parlamentar Cód. ASP - 07 Marco Antônio Gabriel dos Santos.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Câmara Municipal, 17 de agosto de 2015.

ALEXANDRE NOGUEIRA DA COSTA Presidente

PORTARIA 440/15 DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Überlândia, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1° - Fica nomeada a partir de 24 de agosto de 2015, para o cargo de provimento em comissão, a pessoa abaixo relacionada, a ser lotada no gabinete do vereador Juliano Ribeiro Modesto:

Assessor Parlamentar Cód. ASP - 02 Willian Douglas Guilherme.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Câmara Municipal. 17 de agosto de 2015.

ALEXANDRE NOGUEIRA DA COSTA Presidente

PORTARIA 441/15 DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1° - Fica exonerada, a partir de 21 de agosto de 2015, do cargo de provimento em comissão, a servidora abaixo relacionada, lotada no gabinete do vereador Luis Cláudio Galassi:

Assessor Parlamentar - Cód. ASP- 05 Eliana Aparecida Lobato.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Câmara Municipal, 17 de agosto de 2015.

ALEXANDRE NOGUEIRA DA COSTA

Presidente

Participé das nossas licitações Consulte os editais

WWW.CAMARAUBERLANDIA.MG.GOV.BR

ou faça contato: (34) 3239-1137 / 3239-1196

PORTARIA 442/15 DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1° - Fica exonerada, a partir de 20 de agosto de 2015, do cargo de provimento em comissão, a servidora abaixo relacionada, lotada no gabinete da vereadora Maria Jerônima Carlesso:

Assessor Parlamentar - Cód. ASP- 01 Mariela Soares de Paula Doroszewski.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Câmara Municipal, 17 de agosto de 2015.

> ALEXANDRE NOGUEIRA DA COSTA Presidente

PORTARIA 443/15 DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1° - Fica nomeada a partir de 21 de agosto de 2015, para o cargo de provimento em comissão, a pessoa abaixo relacionada, a ser lotada no gabinete do vereador Marcos Batista Gomes:

Assessor Parlamentar Cód. ASP - 01 Miracema Alves de Oliveira.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Câmara Municipal, 17 de agosto de 2015.

ALEXANDRE NOGUEIRA DA COSTA Presidente

Acompanhe as sessões da Câmara Municipal de Uberlândia nos 10 primeiros dias úteis do mês a partir das 9h00

EM SETEMBRO NOS DIAS

1, 2, 3, 4, 8, 9, 10, 11, 14 £ 15

PELA TV NOS CANAIS

4 (ABERTO) 5 E 17 (CABO) E 45.3 (HDTV)

PELA INTERNET

WWW.CAMARAUBERLANDIA.MG.GOV.BR

OU AO VIVO DIRETAMENTE NO

PLENÁRIO HOMERO SANTOS

AV. UBIRATAN HONÓRIO DE CASTRO S/N

O LEGISLATIVO ANO XIII Nº 1863, TERÇA-FEIRA, 18 DE AGOSTO DE 2015 | EDIÇÃO DE HOJE 01 PÁGINA - ÓRGÃO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE UBERLÂNDIA/MG CRIADO PELA LEI MUNICIPAL Nº 8485 DE 24/11/2003. AV. JOÃO NAVES DE ÁVILA, 1617 | 38408-414 | (34) 3239-1130 - EDITADO E PRODUZIDO PELA DIRETORIA DE COMUNICAÇÃO/SEÇÃO DE JORNALISMO COM BASE NA DOCUMENTAÇÃO DISPONIBILIZADA PELOS DEPARTAMENTOS. DIRETOR DE COMUNICAÇÃO: ADEMIR REIS (MG04854JP); CHEFE DA SEÇÃO DE JORNALISMO: PEDRO JORGE DOS REIS MG07436JP; JORNALISTA RESPONSÁVEL: EITHEL LOBIANCO JR. 3484 MTE/SJPMG; EDITORAÇÃO ELETRÔNICA: SEÇÃO DE JORNALISMO. PUBLICIZADO NO SITE DA CÂMARA: WWW.CAMARAUBERLANDIA.MG.GOV.BR E DISPONIBILIZADO NA REDE INTERNA PARA DEPARTAMENTOS E GABINETES DOS VEREADORES. EDIÇÕES ANTERIORES SOLICITE PELO E-MAIL: IMPRENSA@CAMARAUBERLANDIA.MG.GOV.BR